11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2009 19:03:43

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.10.2009 19:48:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109794/answer/109922




Brl He yKa3anu eIWHUIB U3MepeHus (KoHLeHTpauus 216, obiiee K0OlI-BO CliepMOTa30umoB 259,2).
[TepenumuTe cepMorpaMMmy 6ojiee BHUMaTEbHO.



